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Exklusiv bei VAN HAM: 
In unseren Online-Katalogen 
bieten wir Ihnen „tiefe Einblicke“ 
in alle Uhrwerke.

www.van-ham.com

Vorbesichtigung
Preview

Köln
07. – 10. November 2024
Donnerstag		  10 bis 18 Uhr
Freitag		  10 bis 18 Uhr 
Samstag		  10 bis 16 Uhr 
Sonntag 		  11 bis 16 Uhr

Berlin
(in Auswahl)
30. + 31. Oktober 2024
30. Oktober 2024  
15:00 – 18:00 Uhr   

31. Oktober 2024  
11:00 – 13:00 Uhr   

Geschäftszeiten nach der Auktion
Business hours after the sale
Montag bis Freitag		  10 bis 17 Uhr
Samstag		  10 bis 13 Uhr

Auktion
Sale

Mittwoch,
13. November 2024
ab 15:00 Uhr
Watches	          Nr. 900 – 1055

PATEK PHILIPPE
Chronograph. 
Armbanduhr. 

Herkunft: Schweiz, Genf. 
Datierung: Um 1945/50. 
Werk: Handaufzug, Chronograph, 
23 Rubine. 
Gehäuse/Armband: 750/- Rosé

LOS 1050 | PATEK PHILIPPE

Anmeldung zur Auktion vor Ort. 
Einfach QR-Code scannen oder  
per E-Mail an e.kaiser@van-ham.com



Watches

900
ROLEX
Oyster Chronograph (Pre-Daytona). 
Chronograph. 
Schweiz, Genf. Um 1960. 

Handaufzug, Cal. Valjoux 72 A. 
Stahl, Oysterband mit Oysterclasp, 
Zffbl. silbern, Zeiger silbern und 
schwarz, Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 72 g. Ø 36 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 530027. 
Referenz-Nr.: 6234. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Der erste 3-teilige Oyster-Chronograph, 
die 6234 oder „Pre-Daytona“, prägt 
die Rolex-Chronographen bis in die 
heutige Zeit. Sie ist mit einem manuell 
aufziehbaren Chronographenwerk 
ausgestattet, dem Caliber Valjoux 
72 A, das eine präzise Zeitmessung 
ermöglicht.
Charakteristisch für den seltenen 
Vintage Armbandchronographen ist 
die schwarze Tachymeter- und die 
blaue Telemeterskala für den US-
amerikanischen Markt. Das Modell 
6234 wurde in den Jahren 1955 bis 
1961 produziert.

Die Uhr befindet sich trotz ihres Alters 
in einem ausgezeichneten Zustand. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 15.000 – 20.000 | $ 16.650 – 22.200

901
ROLEX
Daytona. Chronograph.
Schweiz, Genf. 1994. 

Automatik, Cal. 4030. 750/- Gelbgold, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
golden, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
160 g. Ø 39 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: N443802. Referenz-Nr.: 
16528. Werk-Nr.: 115806. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

In den 1980er Jahren, mit der 
Einführung der Referenz 16520, 
markierte Rolex einen bedeutenden 
Schritt: die Umstellung auf ein 
automatisches Uhrwerk. Die Daytona 
16520 ist mit dem Rolex Caliber 
4030 ausgestattet, das auf dem 
berühmten Zenith El Primero basiert. 
Dieses Werk ermöglichte eine höhere 
Ganggenauigkeit und eine verbesserte 
Chronographenfunktionalität. Die 
16520 war ein Meilenstein, da 
sie die Automatik in die Daytona-
Serie einführte und gleichzeitig das 
unverwechselbare Design beibehielt.

Aus der Sammlung eines Physikers. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: 
Ja. Booklets, Reinigungstuch, 
Verkaufsrechnung und Mahlberg 
Echtheitsexpertise.

€ 15.000 – 20.000 | $ 16.650 – 22.200

902
ROLEX
Daytona. Chronograph.
Schweiz, Genf. 2001.

Automatik, Cal. 4130. 750/- Weißgold, 
Lünette mit orig. Brillantbesatz, 124 
Brillanten zus. ca. 2,1 ct., Lederband mit 
Dornschließe, Perlmutt-Zffbl., Zeiger 
schwarz-silbern, 8 Diamant-Indizes 
im Achtkant-Schliff. Gesamtgewicht: 
ca. 126 g. Ø 40 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: K588080. Referenz-Nr.: 
116589. Werk-Nr.: C0137415.

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr 
und 12-Stundenanzeige bei „9“ 
Uhr. Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Anbei Rolex-Reinigungstuch, 
Ledermäppchen, Gebrauchsanweisung 
und 750/- Weißgold-Faltschließe. 

€ 22.000 – 28.000 | $ 24.420 – 31.080

903
ROLEX
Daytona. Chronograph.
Schweiz, Genf. 2019. 

Automatik, Cal. 4130. Stahl, Cerachrom 
Lünette, Oysterband mit Oysterclasp, 
Zffbl. weiß, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
138 g. Ø 40 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 8Q80W490. Referenz-Nr.: 
116500LN. Werk-Nr.: 35S8Z106. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr und 
12-Stundenzähler bei „9“ Uhr.

Die Daytona 116500LN ist Teil der 
„Oyster Perpetual“-Kollektion von 
Rolex und stellt einen bedeutenden 
Schritt in der Evolution der Daytona-
Serie dar. Sie wurde auf der Baselworld 
2016 vorgestellt und brachte einige 
wesentliche Verbesserungen und 
Designänderungen mit sich, während 
sie die DNA der Daytona bewahrte.

Das LN der Ref. 116500LN steht für 
„lunette noir“ (schwarze Lünette). 
Gemeint ist die aus einem Teil 
bestehende Monoblock-Cerachrom-
Lünette, die die Wasserdichtheit und 
den festen Sitz des Uhrglases auf dem 
Mittelteil gewährleistet.
Aufgrund ihrer Härte ist sie nicht 
nur äußerst kratzfest, sondern in 
der Farbe auch UV-resistent und 
korrosionsbeständig.
Der speziell von Rolex für die 
Gehäuse entwickelte Edelstahl 904L 
ist eine Legierung, die meistens 
in der Spitzentechnologie, der 
Raumfahrtindustrie oder der chemischen 
Industrie eingesetzt wird, wo es auf 
höchste Korrosionsbeständigkeit 
ankommt.

Die Rolex Daytona 116500LN 
verkörpert die perfekte Symbiose aus 
Sportlichkeit und Eleganz. Mit ihrem 
unverwechselbaren Design, ihrem 
hochmodernen Uhrwerk und der tiefen 
Verbindung zur Motorsportwelt ist sie 
ein zeitloser Klassiker, der sowohl im 
Alltag als auch zu besonderen Anlässen 
getragen werden kann. Die Daytona 
116500LN wird sicherlich auch in 
Zukunft eine herausragende Rolle in der 
Welt der Luxusuhren spielen und bleibt 
ein begehrtes Stück für jeden Sammler. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
2 Hang Tags, ein Ersatzglied und 
Gebrauchsanweisung. 

€ 20.000 – 30.000 | $ 22.200 – 33.300



910
ROLEX
Yacht-Master. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2001.

Automatik, Cal. 2235. Stahl, Lünette 
mit Platin-Inlay, Oysterband mit 
Oysterclasp, Zffbl. platinbeschichtet, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 100,5 g. Ø 34 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: P841575. 
Referenz-Nr.: 168622. Werk-Nr.: 
0834567. 

3-Zeiger-Uhr mit Datumsanzeige bei 
„3“ Uhr.
Aus der Sammlung eines 
Unternehmerpaares aus 
Mönchengladbach. Der Erlös kommt 
einer gemeinnützigen Stiftung zugute. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 3 
Ersatzglieder und Kartenetui. 

€ 4.500 – 6.500 | $ 4.995 – 7.215

911
ROLEX
Daydate. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1979. 

Automatik, Cal. 3035. 750/- Gelbgold, 
Präsidentband mit Crownclasp, Zffbl. 
Champagner, Zeiger und römische 
Ziffern golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 133 g. Ø 36 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 5766342. 
Referenz-Nr.: 18038. Werk-Nr.: 
0139125. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Wochentagsanzeige bei „12“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Anbei 
Rolex-Mäppchen, Verkaufsrechnung 
und 2 Booklets.  
Box: Ja. Papiere: Nein. 

€ 6.000 – 8.500 | $ 6.660 – 9.435

912
ROLEX
Oyster Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1956. 

Handaufzug, Cal. 1215. Stahl vergoldet, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
guillochiert-cremefarbend, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca 44,5 g. Ø 34 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 185335. Referenz-Nr.: 
6494. Werk-Nr.: 68864. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.554 – 1.776

913
ROLEX
Oyster Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1959. 

Automatik, Cal. 1560. 585/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 52 g. 
Ø 34 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
529257. Referenz-Nr.: 1010. Werk-Nr.: 
24960. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Gravur auf dem 
Gehäuseboden. 
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.776 – 2.220 | ‡

914
ROLEX
Oyster Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2013. 

Automatik, Cal. 2231. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
und Zeiger silbern, Indizes schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 87,5 g. Ø 31 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: S337Y253. 
Referenz-Nr.: 177200. Werk-Nr.: 
93J1V026. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung, 1 Hang Tag und 2 
Ersatzbandelemente. 

€ 1.800 – 2.200 | $ 1.998 – 2.442

915
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2017. 

Automatik, Cal. 3235. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. blau, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 137 g. Ø 41 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 485535U0. 
Referenz-Nr.: 126300. Werk-Nr.: 
6V22M058. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung, Hang Tag, 
Lünettenschutz. 

€ 5.000 – 8.000  | $ 5.550 – 8.880

904
ROLEX
GMT-Master II. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2017. 

Automatik, Cal. 3186. Stahl mit 
Cerachrom-Lünette, Oysterband mit 
Oysterclasp, Zffbl. schwarz, Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 149 g. Ø 40 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: K53R9506. 
Referenz-Nr.: 116710LN. Werk-Nr.: 
73P714V6. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr 
und zentralem GMT-Zeiger. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung, 2 Hang Tags, 1 
Bandelement und Lünettenschutz.

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.880 – 13.320

905
ROLEX
GMT-Master. Pepsi. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1965. 

Automatik, Cal. 1575 GMT. Stahl, 
Lünette Aluminium eloxiert, 
Jubilee-Band mit Oysterclasp, Zffbl. 
Schwarz, Zeiger silbern, Indizes weiß, 
Tritiumleuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 93,5 g. Ø 40 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1238507. Referenz-Nr.: 
1675. Werk-Nr.: D328823. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-Zeiger 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Lünette rot-blau. Box: Nein. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 11.100 – 16.650

906
ROLEX
Submariner. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1972. 

Automatik, Cal. 1575. Stahl, drehbare 
Lünette, Oysterband mit Oysterclasp, 
Zffbl. schwarz, Zeiger silbern, 
Indizes cremefarbend, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 104,5 g. Ø 40 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 3189294. 
Referenz-Nr.: 1680. Werk-Nr.: D798157. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei“3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 7.000 – 10.000 | $ 7.770 – 11.100

907
ROLEX
Submariner. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1972. 

Automatik, Cal. 1575. Stahl, drehbare 
Lünette, Oysterband mit Oysterclasp, 
Zffbl. schwarz, Zeiger silbern, 
Indizes cremefarbend, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 104,5 g. Ø 40 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 3189294. 
Referenz-Nr.: 1680. Werk-Nr.: D798157. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei“3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 7.000 – 10.000 | $ 7.770 – 11.100

908
ROLEX
Submariner. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1993. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, 
Oysterband mit Oysterlock, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
126,5 g. Ø 40 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: X786799. Referenz-Nr.: 
16610. Werk-Nr.: 6467202. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige und drehbarer Lünette. 
Anbei 2 Booklets, 1 Ersatzglied und 
ein Hang Tag. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja, Hang Tag, Kartenetui 
und ein Ersatzglied. 

€ 7.000 – 9.000 | $ 7.770 – 9.990

909
ROLEX
Submariner „Single Red“ Mark VI. 
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1974. 

Automatik, Cal. 1570. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern, Indizes 
cremefarbend, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 116,5 g. Ø 40 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 3784019. 
Referenz-Nr.: 1680. Werk-Nr.: D952772. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr.

Die Rolex Submariner gilt als einer 
der bekanntesten und begehrtesten 
Zeitmesser der Welt. Besonders die 
Referenz 1680 mit Rotschrift auf dem 
Zifferblatt, auch bekannt als die „Single 
Red“, hat sich einen besonderen Platz 
in den Herzen von Uhrenliebhabern und 
Sammlern erobert.
Insgesamt sind sechs verschiedene 
Varianten des Zifferblattes der 
Submariner Ref. 1680 mit Rotschrift 
bekannt. Begonnen wurde die 
Produktion der „Red Sub“ in etwa bei 
den Gehäusenummern 2.050.000 bis 
2.200.000, was ca. 1969 bedeutet 
(Mark I). In den Quellen werden 
unterschiedliche Angaben gemacht. 
Die „Single Red“ blieb bis etwa 1974 
in Produktion und endete mit den 
Gehäusenummern 3.700.000 bis 
3.930.000 (Mark VI).
Die Rolex Submariner „Single Red“ hat 
in den letzten Jahren erheblich an Wert 
gewonnen. Sammler und Investoren 
sind bereit, hohe Summen für gut 
erhaltene Exemplare zu zahlen.
Die Rolex Submariner „Single Red“ Ref. 
1680 ist mehr als nur eine Taucheruhr; 
sie ist ein Symbol für Handwerkskunst, 
Funktionalität und zeitloses Design. Mit 
ihrem einzigartigen roten Schriftzug und 
der hervorragenden Verarbeitung hat sie 
sich einen festen Platz in der Geschichte 
der Uhrenindustrie erobert. Egal, ob Sie 
ein Sammler sind oder einfach nur eine 
beeindruckende Uhr tragen möchten, 
die „Single Red“ bleibt ein Klassiker, der 
nie aus der Mode kommen wird.
Box: Nein. Papiere: Nein. Accessoires: 
Nein.

€ 10.000 – 15.000  | $ 11.100 – 16.650

Watches 



921
ROLEX
Datejust Oysterquarz Texano. 
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1970. 

Quarz, Cal. Beta 21. 750/- Gelbgold, 
Oysterband mit Crownclasp, Zffbl. 
champagnerfarben, Zeiger und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 194 g. Ø 
39 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: No. 
292. Referenz-Nr.: 5100. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Datumsanzeige defekt. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 7.000 – 9.000 | $ 7.770 – 9.990

922
ROLEX
Cellini. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2014. 

Automatik, Cal. 3165. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 98 g. Ø 39 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: N3377630. 
Referenz-Nr.: 50515. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Zeigerdatum 
bei „3“.
Box: Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.660 – 8.880 | ‡

923
ROLEX
Cellini. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 1600. 750/- Gelbgold, 
Milanaiseband mit Schließe, Zffbl. und 
Zeiger golden. Gesamtgewicht: ca. 
63 g. Ø 23 mm x 26 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 3671900. Referenz-Nr.: 
4071. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 2.400 | $ 2.220 – 2.664

924
ROLEX
Prince Eaton. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 585/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern und golden, Zeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 31 g. Ø 35 mm 
x 22 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
746505. Referenz-Nr.: 3937. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Aus einem 
Juwelierbestand. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440

925
ROLEX
Kanalschwimmeruhr. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1929. 

Handaufzug. 375/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
golden, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 19 g. Ø 
26 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
28023. Referenz-Nr.: 1336. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Aus einem 
Juwelierbestand. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.600 – 3.000  | $ 2.886 – 3.330

926
CARTIER
Santos Grande Diamonds. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1983. 
Automatik. 750/- Gelbgold mit 
Diamantbesatz, 4 Brillanten zus. 
ca. 0,28 ct., Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. und Zeiger golden, 
12 Diamant-Indizes im Achtkant-Schliff. 
Gesamtgewicht: ca. 143 g. Ø 30 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 296002990. 
Referenz-Nr.: 2960. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. Rechnungsbeleg.  

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.660 – 8.880

916
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1989. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, Jubilee-
Band mit Oysterclasp, Zffbl. blau, Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 90 g. Ø 36 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: L406641. 
Referenz-Nr.: 16220. Werk-Nr.: 
5417625. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
3 Bandelemente, 2 Booklets und 
Ledermäppchen. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.665 – 2.220

917
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1980. 

Automatik, Cal. 3035. Stahl, Jubilee-
Band mit Oysterclasp, Zffbl., Zeiger 
und arabische Ziffern silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 84 g. Ø 36 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 6456744. 
Referenz-Nr.: 16030. Werk-Nr.: 
0513163. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 3 
Bandelemente. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440

918
ROLEX
Datejust. Armband.
Schweiz, Genf. 1988. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, 
Jubilee-Band mit Oysterclasp, Zffbl. 
cremefarben, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 95,5 g. Ø 36 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: R795996. Referenz-Nr.: 
16220. Werk-Nr.: 5002204. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.665 – 2.220

919
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1977. 

Automatik, Cal. 1575. 750/- Weißgold, 
Präsidentband mit Crownclasp, Zffbl. 
anthrazit, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 122,5 g. Ø 36 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 5134445. 
Referenz-Nr.: 1601. Werk-Nr.: D332363. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 2 
Etuis mit Kalender und Chronometer-
Bescheinigung. 

€ 25.000 – 35.000 | $ 27.750 – 38.850

920
ROLEX
Datejust Lapislazuli. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1974. 

Automatik, Cal. 1575. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. Lapislazuli, Zeiger golden. 
Gesamtgewicht: ca. 62 g. Ø 36 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 3825154. 
Referenz-Nr.: M1601/8. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Seltener 
Zifferblatt-Stempeldruck.
Die Uhr wurde bei Rolex im August 
2022 komplett revisioniert. Seitdem 
wurde sie nicht mehr getragen.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
International Service Guarantee Card, 
Rechnung, Bedienungsanleitung, 
Service-Etui, Hang Tag. 

€ 14.000 – 25.000
$ 15.540 – 27.750 | ‡

Watches



Watches

927
CARTIER
Santos. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1983.

Automatik. Stahl, Gliederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 84 g. Ø 29 mm, 
Länge 18 cm. Referenz-Nr.: 2960. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja, Booklet. 

€ 1.300 – 1.500 | $ 1.443 – 1.665

928
CARTIER
Panthere. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2001.

Quarz. 750/- Gelbgold-Stahl, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 67,5 g. Ø 27 mm, Länge 15 cm. 
Gehäuse-Nr.: 006747. Referenz-Nr.: 
110000R. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „5“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung.

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.332 – 1.554

929
CARTIER
Ballon Bleu. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik. Stahl, 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern. Gesamtgewicht: ca. 107 g. Ø 
36 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
284561VX. Referenz-Nr.: 3284.

3-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Ja. Rechnung.

€ 2.600 – 3.300  | $ 2.886 – 3.663

930
CARTIER
Diabolo. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. ca. 1990. 

Quarz, Cal. 157.06. 750/- Gelbgold 
mit 5 Saphir-Cabochons an Krone 
und Hörnern, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 41,5 g. Ø 28 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: R 2897. 
Referenz-Nr.: 1440 0. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 01/24.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.100 – 1.300 | $ 1.221 – 1.443 | ‡

931
CARTIER
La Dona. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. Um 2006. 

Quarz, Cal. 059. 750/- Gelbgold, 
Diamantlünette besetzt mit 51 Brillanten 
zus. ca. 0,26 ct. und Diamant-Krone, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, römische Ziffern schwarz, Zeiger 
gebläut. Gesamtgewicht: ca. 120,5 g. 
Ø 24 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-
Nr.: 290397183LX. Referenz-Nr.: 
WE60040H. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Box, 
Lederetui, Ersatzglieder, Zertifikat, 
Bedienungsanleitung, 
Booklet, Reparaturbericht, Zertifikat 
von Uhren Huber, Liechtenstein, und 
Rechnung über 
CHF 24.181. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Kaufrechnung, 
Bedienungsanleitung und Zertifikat. 

€ 7.500 – 10.000 | $ 8.325 – 11.100

932
CARTIER
Declaration. Schmuckuhr.
Schweiz, La-Chaux-de-Fonds. 

Quarz. Titan und 750/- Roségold-
Ringe z.T. besetzt mit 90 Brillanten 
zus. ca. 0,9 ct., 1 Brillant 0,32 ct., H/VS, 
Satinarmband mit Roségold-Faltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 51 g. Ø 40 mm 
x 19 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
915298CD. Referenz-Nr.: 2611. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Uhr wurde 
nicht geöffnet. Letzter Batteriewechsel 
01/2024. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440

933
CHOPARD
Classic. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, 
Milanaisearmband, Zffbl. anthrazit, 
Zeiger silbern, Strichindizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 65 g. Ø 31 mm, 
19 cm. Gehäuse-Nr.: 36869. Referenz-
Nr.: 1025. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.600 – 3.000 | $ 2.886 – 3.330

934
CHOPARD
Schmuckuhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, Diamant-
Lünette besetzt mit 36 Brillanten zus. 
ca. 0,99 ct., Milaneisearmband, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 53 g. Ø 26 mm x 32 mm, Länge 
17 mm. Gehäuse-Nr.: 33768. Referenz-
Nr.: 5029 1. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Service-
Garantiekarte anbei.

€ 2.400 – 2.800 | $ 2.664 – 3.108

935
CHOPARD
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, Diamant-
Lünette besetzt mit 60 Diamanten 
im Achtkant-Schliff zus. ca. 0,6 ct., 
Milanaiseband mit Schließe, Zffbl. Opal, 
Zeiger golden. Gesamtgewicht: ca. 
91 g. Ø 42 mm x 26 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 28170. Referenz-Nr.: 
5038. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein.

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.885 – 4.995

936
CHOPARD
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, Diamant-
Lünette besetzt mit 30 Brillanten zus. 
ca. 0,45 ct., Milanaiseband, Zffbl. 
golden, arabische Ziffern schwarz, 
Zeiger golden. Gesamtgewicht: ca. 
48 g. Ø 20 mm x 22 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 35830. Referenz-Nr.: 
5028. 

2-Zeiger-Schmuckuhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.800 – 2.400 | $ 1.998 – 2.664

937
CHOPARD
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz. 750/- Gelbgold, Diamant-
Lünette besetzt mit 28 Brillanten zus. 
ca. 0,42 ct., Zopfkette Gliederarmband 
mit Kastenschließe, Zffbl. und Zeiger 
golden. Gesamtgewicht: ca. 25 g. Ø 
18 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
104295. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.443 – 1.776

938
CHOPARD
Armbanduhr. Schweiz, Genf. 1987. 

Quarz. 750/- Gelbgold, Gliederarmband, 
Zffbl. weiß, Zeiger golden, römische 
Ziffern und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 49,5 g. Ø 21 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 222049 
4060. Referenz-Nr.: 35/7102. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Ja. Verkaufsrechnung, 
2 Servicekarten und Reparaturbelege.

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.665 – 2.220



Watches

947
IWC
Ingenieur Jumbo. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. 8541. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 159 g. Ø 40 mm, Länge 18 mm. 
Gehäuse-Nr.: 2222986. Referenz-Nr.: 
1832. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Datum bei 
„3“ Uhr. Letzte Revision 2024. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 11.100 – 16.650

939
CHOPARD
Mille Miglia. Chronograph.
Schweiz, Genf. 

Cal. ETA 251262. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 79 g. Ø 39 mm, 
Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 421401. 
Referenz-Nr.: 2250. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „4“ Uhr, 
1/100-Sekundenanzeige bei „2“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr und 
12-Stundenanzeige bei „10“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 900 – 1.100 | $ 999 – 1.221

940
PIAGET
Polo. Armbanduhr.
Schweiz, La-Côte-aux-Fées. 2001. 

Quarz, Cal. 8310P. 750/- Gelbgold, 
Diamant-Lünette besetzt mit 
40 Brillanten zus. ca. 0,4 ct., 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. golden, 3 römische Ziffern 
schwarz und 8 Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 103,5 g. Ø 27 mm, 
15 cm. Gehäuse-Nr.: 660509. Referenz-
Nr.: 22005 M 501 D. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 4.000 – 4.500 | $ 4.440 – 4.995

941
PIAGET
Armbanduhr.
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Automatik (24 ct Mikrorotor), Cal. 
12P1. 750/- Gelbgold, Milanaiseband 
mit Schließe, Zffbl., Zeiger und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 66,5 g. 
Ø 35 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 
76322. Referenz-Nr.: 12211. Werk-Nr.: 
7792014. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440

942
PIAGET
Schmuckuhr.
Schweiz, La Côte-aux-Feés. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, Diamant-
Lünette besetzt mit 16 Brillanten zus. 
ca. 1,6 ct., Milanaiseband mit Schließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 50,5 g. 
Ø 20 mm x 23 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 135703. Referenz-Nr.: 
3877. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 2.200 – 2.600 | $ 2.442 – 2.886

943
BLANCPAIN
Schmuckuhr.
Schweiz, Le Brassus. um 1910. 

Handaufzug, Cal. 34-21. 950/- Platin 
mit Diamantbesatz, 96 Diamant-Rosen 
zus. ca. 0,19 ct., Gliederband, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 29,5 g. 
Ø 27 mm x 22 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 34788. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.500 – 1.700 | $ 1.665 – 1.887

944
BLANCPAIN
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1996. 

Automatik, Cal. 11.51. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
107 g. Ø 38 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 516. Referenz-Nr.: 2100 
1127. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung anbei. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.776 – 2.220

945
BLANCPAIN
Léman Moonphase. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1999. 

Automatik, Cal. 6763. 750/- Roségold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Indizes und Zeiger golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 85 g. 
Ø 38mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 61 
/ 250. Referenz-Nr.: 07302112. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde und Mondphasenanzeige bei 
„6“ Uhr, Wochentags- 
und Monatsanzeige bei „12“ Uhr und 
zentralem Datumszeiger. 

Anbei Service-Karte von 
Wempe, Cites-Fahne und 
Bedienungsanleitung. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.550 – 7.770

946
IWC
Da Vinci. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 79061. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. weiß, Zeiger golden, 
Gesamtgewicht: ca. 90,5 g. Ø 39 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 2515940. 
Referenz-Nr.: IW3750. 

3-Zeiger-Chronograph und ewiger 
Kalender, mit Zeigerdatum bei „3“ Uhr, 
Monatsanzeige und 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
Jahresanzeige bei „8“ Uhr, 
Wochentagsanzeige und dezentraler 
Sekunde und Mondphase und 
30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Reparaturgaraantie, 2 Booklets und 
Ersatzteil Datumsanzeige. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.440 – 5.550



954
BREITLING
Navitimer. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 2000. 

Automatik, Cal. ETA 2894. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz und silbern, Zeiger silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 67 g. 
Ø 36 mm, Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 
0502. Referenz-Nr.: A300302. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, 12-Stundenzähler 
bei „6“ Uhr und 
30-Minutenzähler bei „9“ Uhr. 
Anbei Bedienungsanleitung. Neues 
Lederarmband. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Bedienungsanleitung. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.665 – 1.998

955
BREITLING
Navitimer. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 1994. 

Automatik, Cal. 13. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 140 g. Ø 42 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2578. Referenz-Nr.: 
A13020. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Bedienungsanleitung, 
Verkaufsrechnung, Ersatzarmband und 
Revisionsrechnung von 01/2004.

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.554 – 1.776

956
BREITLING
Cosmonaute. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 1993 bzw. 1995. 

Handaufzug, Lemania. Stahl, 
Lederarmband mit original 
Dornschließe, Stahl, Zffbl. schwarz-
silbern, Zeiger silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 77,5 g. Ø 42, Länge 
22 cm. Gehäuse-Nr.: 1664. Referenz-Nr.: 
A12023. Werk-Nr.: 4496509. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr. 
Originalglas mit Entspiegelung. Neues 
Lederarmband. 
Bedienungsanleitung anbei. Box: Ja. 
Papiere: Ja. 

€ 1.800 – 2.200 | $ 1.998 – 2.442

957
BREITLING
Montbrillant Olympus. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 2008. 

Automatik, Cal. 19. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz und weiß, Zeiger silbern, Ziffern 
arabisch, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 102,5 g. Ø 42 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2030083. Referenz-Nr.: 
A19350. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Mondphasenanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige und 
Wochentagsanzeige bei „6“ Uhr, 
30-Minutenanzeige und Monatsanzeige 
bei „9“ Uhr, Datumsanzeige und 
dezentraler Sekunde bei „12“ Uhr. 
Bedienungsanleitung anbei. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 2.500 – 3.300 | $ 2.775 – 3.663

958
OMEGA
Schmuckuhr. Schweiz, Biel. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, Smaragd-
Lünette besetzt mit 30 runden, 
facettierten Smaragden Ø ca. 1,6 mm, 
Milanaiseband mit Kastenschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger schwarz, Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 53 g. Ø 23 mm, 
Länge 17 cm. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.665 – 1.998

959
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. 321. Stahl, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Indizes und Zeiger weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 79 g. 
Ø 40 mm, Länge 17 cm. Referenz-Nr.: 
ST105003-65. Werk-Nr.: 24012831. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440 | ‡

948
ZENITH
El Primero. Chronograph.
Schweiz, Le Locle. 

Automatik, Cal 3019 PHC. Stahl, 
Gliederarmband mit Schließe. 
Gesamtgewicht: ca. 161,5 g. Ø 37 mm x 
35 mm, Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 01-
0200-415. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.665 – 2.220

949
ZENITH
El Primero. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 

Automatik, Cal. 400. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden, 
Chronozentrumszeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 84 g. Ø 41 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 293401. 
Referenz-Nr.: 03.2110.400. Werk-Nr.: 
293401. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Anbei 
Bedienungsanleitung und Cites-Fahne. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.332 – 1.665

950
ZENITH
Elite. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 2003. 

Automatik, Cal. 670. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 54,5 g. Ø 35 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 104 / 500. 
Referenz-Nr.: 30.0033.670. Werk-Nr.: 
1132. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Chronometer Zertifikat, 
Gebrauchsanweisung, Buch und 
Servicebox. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.110 – 1.332

951
ZENITH
Pilot Type 20 GMT. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 

Automatik, Cal. 693. Titan, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, arabische Ziffern cremefarben, 
Zeiger grau-silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 122,5 g. Ø 48 mm, 
Länge 23 mm. Gehäuse-Nr.: 262794. 
Referenz-Nr.: 96.2431.693. Werk-Nr.: 
415101. 

4-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „9“ Uhr und GMT-Zeiger 
im Zentrum.
Diese besondere Variante der Zenith 
Pilot, Referenz 96.2431.693, wurde zu 
Ehren der Gebrüder Wright gefertigt, 
die Pioniere der Luftfahrtgeschichte 
waren und 1903 mit ihrem Flugzeug 
‚Wright Flyer‘ einen Beitrag zur Welt 
der Luftfahrt leisteten, weshalb die 
Auflage auf nur 1903 Stück limitiert ist. 
Aus einem Juweliersbestand. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 2.400 – 2.800 | $ 2.664 – 3.108

952
BREITLING
Chronomat. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 

Automatik, Cal. 13. Stahl-Gold 
Doublé, Gliederband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 164 g. Ø 40 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 287742. Referenz-Nr.: 
B13352. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei“3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.554 – 1.776

953
BREITLING
Navitimer. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 1992. 

Automatik, Cal. 13. Stahl mit 
Gelbgoldlünette, Lederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. blau mit 
weißen Totalisatoren, Zeiger silbern, 
Indizes cremefarbend, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 94 g. Ø 42 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 17440. 
Referenz-Nr.: B13019. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentrale Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Gebrauchsanweisung, Certificate of 
Origin und Erläuterung Rechenschieber. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.665 – 2.220 | ‡

Watches  | Ab Los 955 aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs



Watches

967
PATEK PHILIPPE
Aquanaut. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2018. 

Automatik, Cal. 324 SC. 750/- 
Weißgold, Kautschukband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. blau, Zeiger 
silbern, arabische Ziffern weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
132,5 g. Ø 41 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 6288996. Referenz-Nr.: 
5168G-001. Werk-Nr.: 7200131. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Datum 
bei „3“ Uhr. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: ja. Etui, 3 Booklets. 

€ 50.000 – 70.000 | $ 55.500 – 77.700

960
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. 861. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 71 g. 
Ø 40 mm, Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 
145022-69ST. Werk-Nr.: 32194458. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 2.800 | $ 2.442 – 3.108

961
OMEGA
Speedmaster Moon Watch. 
Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. 861. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger weiß, Indizes 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
110 g. Ø 40 mm, Länge 17 cm. 
Referenz-Nr.: 145022-69 ST. Werk-Nr.: 
32850083. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Das 
Kaliber 861 wurde erstmals 1968 in 
der Omega Speedmaster Moonwatch 
vorgestellt. Die Speedmaster mit dem 
Kaliber 861 wurde auch bei der 
Mondlandung der Apollo 11 im Jahr 
1969 getragen, obwohl das Kaliber 321 
der ursprüngliche Chronograph war. 
Box: Nein. Papiere: Nein. Accessoires: 
Nein. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440

962
OMEGA
Speedmaster. Moonwatch.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. 861. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz-matt, Zeiger und Indizes 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 110 g. Ø 41 mm, Länge 26 cm. 
Referenz-Nr.: 145022-78ST. Werk-Nr.: 
39920359. 

Anbei Revisionsrechnung von 10/2023 
und Revisionsgarantie von 09/2017. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.665 – 2.220

963
OMEGA
Speedmaster Mark V. Chronograph.
Schweiz, Biel. 2006. 

Automatik, Cal. 1045. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger weiß, Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 122,5 g. Ø 44 mm, Länge 17 cm. 
Referenz-Nr.: 3760806. 

3-Zeiger-Chronograph mit Wochentags- 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei 
„6“ Uhr, dezentraler Sekunde bei „9“ 
Uhr und 24-Stundenanzeige bei „12“ 
Uhr. Stoppfunktion defekt. Anbei 
Verkaufsrechnung. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.332 – 1.554

964
OMEGA
Seamaster Banana. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. Um 1970. 

Automatik, Cal. 565. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
anthrazit – gelb, Zeiger und Indizes 
schwarz, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 123 g. Ø 41 mm, Länge 19 mm. 
Referenz-Nr.: 166.068. Werk-Nr.: 
30341650. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Datum bei 
„3“ Uhr. Aus einem Juwelierbestand. 
Box: Nein. Papiere: Nein. Accessoires: 
Nein.

€ 1.800 – 2.200 | $ 1.998 – 2.442

965
OMEGA
Seamaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 2014. 

Automatik, Cal. 3330. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe und 
Tauchverlängerung, Zffbl. schwarz, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 225 g. Ø 44 m. 
Gehäuse-Nr.: 86630476. Referenz-Nr.: 
21230445001001. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler und Datumsanzeige 
bei „6“ Uhr und dezentraler 
Sekunde bei „9“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Kartenetui, Bedienungsanleitung, 
Hang Tag, 2 Ersatzglieder, Stellstift, 
Verkaufsrechnung Bucherer. 

€ 2.400 – 3.300 | $ 2.664 – 3.663

966
OMEGA
Seamaster 007. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 

Automatik, Cal. 8806. Titan, 
Milanaiseband mit Faltschließe, 
Zffbl. braun, Zeiger silbern, Indizes 
cremefarbend, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 96,5 g. Ø 42 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 82671576. 
Referenz-Nr.: 21090422001001. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. Bedienungsanleitung 
und Hang Tag.

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.660 – 8.880



Watches

976
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak Quantieme Perpetuel 
Automatique. Armbanduhr.
Schweiz, Le Bassus. 1988. 

Automatik, Cal. 2120 / 2800. 750/- 
Gelbgold, Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl., Zeiger und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca 169,5 g. 
Ø 39 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
C34346-286582-0432. Referenz-Nr.: 
25654BA.OO.0944BA.01. Werk-Nr.: 
286582. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
Mondphasenanzeige bei „6“ Uhr, 
Wochentagsanzeige bei „9“ Uhr und 
Monatsanzeige bei „12“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Registerauszug anbei. 

€ 60.000 – 80.000 | $ 66.600 – 88.800

968
PATEK PHILIPPE
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 315 / 203. 750/- 
Weißgold, Lederband mit Faltschließe, 
Zffbl., Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 94 g. Ø 36 mm, 
Länge 17cm. Gehäuse-Nr.: 4213399. 
Referenz-Nr.: 5125. Werk-Nr.: 3360071. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Mondphasen-, 24-Stunden- und 
Datumsanzeige bei „6 Uhr, 
Wochentags- und Monatsanzeige bei 
„12“ Uhr. Wempe-Aufdruck zum 125. 
Jubiläum. Leder-Armbänder geschützter 
Arten können nicht ins Ausland 
verschickt werden. In diesen Fällen wird 
vor dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Booklet mit Münze, Gehäuseboden 
„125 Jahre Wempe“ und Korrekturstift. 

€ 30.000 – 50.000 
$ 33.300 – 55.500 | ‡

969
PATEK PHILIPPE
Gondolo. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 215. 750/- Weißgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
lachsfarbend, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: 60 g. Ø 30 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 2974570. 
Referenz-Nr.: 5024. Werk-Nr.: 1850353. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.880 – 11.100 | ‡

970
PATEK PHILIPPE
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, Diamant-
Lünette besetzt mit 40 Brillanten 
zus. ca. 0,4 ct., Milanaiseband, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 52 g. 24 mm x 
21 mm, Länge 16 cm. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.440 – 5.550

971
PATEK PHILIPPE
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 2001. 

Quarz, Cal. E 15. 750/- Gelbgold, 
Diamant-Lünette besetzt mit 
36 Brillanten zus. ca. 0,72 ct., 
Gliederarmband mit Schließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 64 g. Ø 
26 mm, Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 
2859343. Referenz-Nr.: 4820 / 001. 
Werk-Nr.: 1606724. 

2-Zeiger-Schmuckuhr. Gravur auf dem 
Gehäuseboden. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Ja. Garantie in Kopie. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440

972
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 240. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger schwarz, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 39 g. Ø 
33 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
2880774. Referenz-Nr.: 3992. Werk-Nr.: 
1196343. 

2-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 6.500 – 8.500 | $ 7.215 – 9.435 | ‡

973
PATEK PHILIPPE
Ellipse Jumbo. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 28-255C. 750/- 
Gelbgold, Milanaiseband mit 
Klappschließe, Zffbl. golden, Zeiger 
und Indizes schwarz/ golden. 
Gesamtgewicht: ca. 117 g. Ø 38 mm 
x 33 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
2774552. Referenz-Nr.: 3605 1. Werk-
Nr.: 1305. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Datum 
bei „3“ Uhr. Box: Nein. Papiere: Ja. 
Archivauszug und Revisionsrechnung 
08/2022. Accessoires: Uhrenetui, 2 
Bandelemente. 

€ 13.000 – 16.000 | $ 14.430 – 17.760

974
PATEK PHILIPPE
Ellipse. Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 16-250. 750/-  
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. blau, römische 
Ziffern und Zeiger golden. Gesamt
gewicht: ca. 22 g. Ø 20mm x 23 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 2760591. 
Referenz-Nr.: 4186. Werk-Nr.: 1274645. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Neues 
Lederarmband. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Ja. Orig. Schließe und 
Federstege.

€ 3.000 – 5.000 | $ 3.330 – 5.550

975
AUDEMARS PIGUET
Star Wheel. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1997. 

Automatik, Cal. 2124. 750/- Gelbgold, 
orig. Lederband, orig. Dornschließe 
auf 750/- Gelbgold. Gesamtgewicht: 
ca. 53,0 g. Ø 36 mm, Länge 22 cm. 
Gehäuse-Nr.: D7948. Werk-Nr.: 333918. 

Automatikuhr mit Star Wheel Anzeige 
bei der rotierende Saphirglasscheiben 
mit aufgedruckten Zahlen an einem 
Minutensegment vorbeigeführt werden.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein.

€ 9.000 – 11.000 
$ 9.990 – 12.210 | ‡



Watches

983
GLASHÜTTE ORIGINAL
Senator Karrée. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2008. 

Automatik, Cal. GUB39. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 117 g. Ø 38 mm x 34 mm, Länge 
20 cm. Gehäuse-Nr.: 0179. Referenz-Nr.: 
3951010104. Werk-Nr.: 20445. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Wochentags- 
und Monatsanzeige in der Mitte, 
Großdatumsanzeige bei „4“ Uhr und 
Mondphasenanzeige bei „7-8“ Uhr.
Aus der Sammlung eines Physikers. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Neues Lederarmband original 
Faltschließe, Verkaufsrechnung, Lupe, 
Bedienungsanleitung und Cites-Fahne. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.440 – 5.550

984
GLASHÜTTE ORIGINAL
Pano Graph. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2004. 

Handaufzug, Cal. 61. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 130 g. Ø 39 mm, 
Länge 18 cm. Referenz-Nr.: 00072. 
Werk-Nr.: 00198. 

3-Zeiger-Chronograph mit Flyback-
Funktion, dezentraler Sekunde bei „7-
8“ Uhr, Minuten- und Stundenzähler bei 
„1-4“ Uhr und Großdatumsanzeige bei 
„5“ Uhr. Bedienungsanleitung anbei.
Lederarmbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung. 

€ 7.500 – 9.500 | $ 8.325 – 10.545 | ‡

985
GLASHÜTTE ORIGINAL
Pano Matic. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2012. 

Automatik, Cal. GUB 90. 750/- 
Gelbgold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger und arabische 
Ziffern golden. Gesamtgewicht: 
ca. 130 g. Ø 42 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 00017. Referenz-Nr.: 
9002311104. Werk-Nr.: 04402. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Mondphasenanzeige bei „2“ Uhr, 
Großdatumsanzeige bei „4“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „8“ Uhr. 
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung und Stellstift. 

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.880 – 11.100 | ‡

986
A. LANGE & SÖHNE
Lange 1 Mondphase. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2004. 

Handaufzug, Cal. L901.5. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
golden, römische Ziffern golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
114,5 g. Ø 39 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 152233. Referenz-Nr.: 
109.032. Werk-Nr.: 42718. 

Lange 1 Armbanduhr mit 
Großdatumsanzeige bei „2“ Uhr, 
Gangreserveanzeige bei „2-4“ 
Uhr, dezentraler Sekunde und 
Mondphasenanzeige bei „5“ Uhr 
und Minuten- und Stundenanzeige 
bei „8-10“ Uhr. Anbei Stellstift, 
Bedienungsanleitung, Reinigungstuch 
und Serviceheft.
Lederarmbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung, Putztuch und 
Stellstift. 

€ 15.000 – 20.000 
$ 16.650 – 22.200 | ‡

977
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. 2325. Stahl und 750/- 
Gold, Gliederband mit Faltschließe, 
Zffbl. grau, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 103,5 g. Ø 35 mm, 
Länge 17,5 cm. Gehäuse-Nr.: 779- B 
27857. Referenz-Nr.: 4100SA. Werk-Nr.: 
704500. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Datum 
bei „3“ Uhr. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.880 – 11.100

978
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. Um 1990. 

Automatik. Stahl, 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. grau, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 105,5 g. Ø 36 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: D-17580. 
Referenz-Nr.: 14790. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Zwei 
Hang Tags und Booklet. 

€ 7.000 – 9.000 | $ 7.770 – 9.990

979
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Quarz. 750/- Gelbgold-Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. grau, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
53,5 g. Ø 25 mm, Länge 15 cm. 
Gehäuse-Nr.: D 48990.3294. Referenz-
Nr.: 66270SA. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Hang tag. 

€ 2.600 – 3.300 | $ 2.886 – 3.663

980
AUDEMARS PIGUET
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. 2120. 750/- Weißgold, 
Milanaisearmband mit Klappverschluss, 
Zffbl. cremefarben, Zeiger und Indizes 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 71,5 g. 
Ø 33 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
55835. Werk-Nr.: 112088. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Ja. Wertgutachten. 

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.885 – 4.995

981
GLASHÜTTE ORIGINAL
Sport. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 1998. 

Automatik, Cal. 10-30. Stahl, Doublé, 
Lünette mit Zahlenscheibe Aluminium 
eloxiert, Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. blau, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 159,5 g. Ø 42 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 1157. 
Referenz-Nr.: 11033121104. Werk-Nr.: 
300929. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 1.400 – 1.800 | $ 1.554 – 1.998

982
GLASHÜTTE ORIGINAL
Evolution Sport. Chronograph.
Deutschland, Glashütte. 2011. 

Automatik, Cal. GUB 39. 750/- 
Gelbgold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 179 g. Ø 42 mm, Länge 21 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0065. Referenz-Nr.: 
3931436102. Werk-Nr.: 36579. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, 6-Stundenzähler 
bei „6“ Uhr, 30-Minutenzähler bei „9“ 
Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Bedienungsanleitung und 
Uhrmacherlupe.

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.880 – 11.100 | ‡
 



Watches

988
JAEGER LECOULTRE
Odysseus. Chronograph.
Schweiz, Le Sentier. 

Quarz. 750/- Gelbgold, Spange mit 
Ledereinsatz, Zffbl. weiß, Zeiger golden, 
Chrono-Zeiger gebläut, Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca.73 g. Ø 29 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 0229. 
Referenz-Nr.: 167.7.30. 

3-Zeiger-Chronograph mit 12 
Stundenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr, 
30- Minutenzähler bei „9“ Uhr und 
Mondphasenanzeige bei „12“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.665 – 1.998 | ‡

989
JAEGER LECOULTRE
Le Grand Reveil. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 1999. 

Automatik, Cal. 919.440. 750/- 
Gelbgold, Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 174 g. Ø 41 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 527. 
Referenz-Nr.: 180.1.99. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Alarmzeiger 
im Zentrum, Jahresanzeige bei „1“ 
Uhr, Wochentagsanzeige bei „3“ Uhr, 
24-Stundenanzeige und Mondphase bei 
„6“ Uhr, Zeigerdatum bei „9“ Uhr und 
Monatsanzeige bei „12“ Uhr.
Aus der Sammlung eines Physikers. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Rechnung, Serviceheft, 2 Bandelemente, 
2 Stellstifte. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 11.100 – 16.650

990
JAEGER LECOULTRE
Grand Réveil Calendrier Perpétual. 
Armbanduhr mit Weckfunktion und 
ewigem Kalender.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik, Cal. 919. 950/- Platin, 
Lederband mit originaler Dornschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 130 g. Ø 41 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: No. 122 / 250. Referenz-
Nr.: 180.6.99. Werk-Nr.: 2121239. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Jahresanzeige 
bei „1“ Uhr, Wochentagsanzeige 
bei „3“ Uhr, Mondphase und 
24-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „9“ Uhr, 
Monatsanzeige bei „12“ Uhr und 
Weckzeitanzeige aus dem Zentrum.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Revisionsrechnung. 

€ 12.000 – 20.000 
$ 13.320 – 22.200 | ‡

991
JAEGER LECOULTRE
Memovox. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 1998. 

Automatik. Stahl, Gliederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 75,5 g. Ø 37 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 1313896. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, und 
Weckfunktionsanzeige im Zentrum. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Zwei Ersatzbandelemente, 
Bedienungsanleitung, Serviceheft und 
Revisionsrechnung von 12/2001. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.665 – 1.998

992
JAEGER LECOULTRE
Schmuckuhr. Schweiz, Genf. 1972. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, Diamant-
Lünette besetzt mit 12 Brillanten zus. 
ca. 0,54 ct. Milanaisearmband, Zffbl. 
silbern, Zeiger schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 56,5 g. Ø 26 mm, Länge 15 cm. 
Gehäuse-Nr.: 14066 22. Referenz-Nr.: 
1278824. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Ja. Verkaufsurkunde 
und Garantie-Urkunde.

€ 3.000 – 5.000 | $ 3.330 – 5.550

987
JAEGER LECOULTRE
Master Grande Tradition – Tourbillon 
Quantieme Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik, Cal. 987. 750- Roségold, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 152 g. Ø 42 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 2649406. 
Referenz-Nr.: 186.2.35.S. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Mondphase 
und Wochentagsanzeige bei „3“ Uhr, 
Tourbillon und dezentraler Sekunde 
bei „6“ Uhr, Zeigerdatum bei „9“ Uhr 
und Monats- und Jahresanzeige bei 
„12“ Uhr. Anbei Stellstift, Expertise und 
Gebrauchsanweisung.
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Stellstift, 
Expertise und Gebrauchsanweisung.

€ 26.000 – 38.000 
$ 28.860 – 42.180 | ‡



999
IWC
Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 1969. 

Handaufzug, Cal. C 402. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 34,5 g. Ø 34 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1994176. Referenz-Nr.: R 
1405. Werk-Nr.: 1913386. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.
 
€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554 | ‡

1000
VACHERON & CONSTANTIN
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. K1071. 750/- 
Gelbgold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl., Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 47,5 g. Ø 36 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 396220. 
Werk-Nr.: 562080. 

3-Zeiger-Armbanduhr. 

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Cites-
Fahne. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.442 – 3.330

1001
UNIVERSAL GENÈVE
Polerouter. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. Um 1958/59. 

Automatik, Cal. 215-1. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl., Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 52 g. Ø 34 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 1963298. 
Referenz-Nr.: 104503-3. Werk-Nr.: 
329805. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 2.500 | $ 1.776 – 2.775

1002
IWC
Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 89. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 42 g. Ø 35 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 1457190. 
Werk-Nr.: 1532718. 

3-Zeiger-Armbanduhr. 
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554 | ‡

1003
IWC
Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug Cal. 89. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und arabische Ziffern 
golden. Gesamtgewicht: ca. 45 g. Ø 
37 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
1185991. Werk-Nr.: 1169243. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554 | ‡

1004
IWC
Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. Um 1970. 

Handaufzug, Cal. 89. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl., 
Zeiger und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 41,5 g. Ø 34 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 2012694. 
Referenz-Nr.: R 810. Werk-Nr.: 
1954181. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554 | ‡

993
JAEGER LECOULTRE
Reverso Squadra. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern und anthrazit, Zeiger 
golden, arabische Ziffern golden und 
weiß. Gesamtgewicht: ca. 105 g. 
Ø 33 mm x 29 mm, Länge 14 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2615560. Referenz-Nr.: 
235.2.76. 

Wendegehäuse mit 2 Ziffernblättern 
besetzt mit 72 Brillanten zus. ca. 1,0 
ct, Diamantkrone. Erstes Zifferblatt 
2-Zeiger mit Datumsanzeige bei „6“ 
Uhr und Tag- und Nachtanzeige 
im Zentrum. Zweites Zifferblatt 
2-Zeiger mit Rotorlager im Zentrum. 
Anbei Gebrauchsanweisung und 
Ersatzlederband.
Lederarmbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Booklet und 
orginalverpacktes Ersatzlederarmband.

€ 4.800 – 6.000 | $ 5.328 – 6.660 | ‡

994
JAEGER LECOULTRE
Reverso. Armbanduhr.
Schweiz Le Sentier. 

Handaufzug, Cal. 846. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, beide Seiten mit ca. 92 
Diamanten im Achtkant-Schliff zus. 
ca. 0,4 ct. verziert, Zeiger und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 104 g. Ø 
20 mmx 28 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-
Nr.: 1811144. Referenz-Nr.: 265.1.86. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Graviertes „A“ 
auf dem Gehäuseboden. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.550 – 7.770

995
JAEGER LECOULTRE
Reverso „Night & Day“. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 2000. 

Handaufzug, Cal. 823. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern. Gesamtgewicht: ca. 83,5 g. 
Ø 31 mm x 26 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1956498. Referenz-Nr.: 
270.2.63. Werk-Nr.: 2980556. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Tag- und Nachtanzeige bei „1“ 
Uhr, Mondphasenanzeige und 
dezentrale Sekunde bei „6“ Uhr und 
Gangreserveanzeige bei „11“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt.

Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Booklet, 
Stellstift und getragenes Ersatzarmband.

€ 5.500 – 7.000 | $ 6.105 – 7.770 | ‡

996
JAEGER LECOULTRE
Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. ca. 1960. 

Handaufzug, Cal. K800 / CW. 750/- 
Gelbgold, Lederband mit Dornschließe, 
silbernes Zffbl., Zeiger und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 33 g. Ø 
34 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
954472. Referenz-Nr.: 2285. Werk-Nr.: 
340341. 

3-Zeiger-Armbanduhr. 

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand. Aus der Sammlung 
eines bedeutenden Kölner Uhren-
Connaisseurs. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein.

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554

997
JAEGER LECOULTRE
Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug, Cal. P812. 750/- 
Gelbgold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl., Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 36 g. Ø 32 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 673281. 
Werk-Nr.: 1140509. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554 | ‡

998
MARIUS LECOULTRE
Chronograph.
Schweiz, LeCoultre. Ca. 1940. 

Handaufzug, Cal. 283. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 35 g. Ø 33 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 791275. 
Referenz-Nr.: 22320. Werk-Nr.: 175300. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
45-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 1.900 | $ 1.776 – 2.109

Watches  | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs



1009
OMEGA
Flightmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 1969. 

Handaufzug, Cal. 910. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
anthrazit, Zeiger weiß, gelb und blau, 
Indizes cremefarben, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 132,5 g. Ø 43 x 
52 mm, Länge 17 cm. Referenz-Nr.: 
145.026. Werk-Nr.: 29139650. 

3-Zeiger-Chronograph mit zentraler 
GMT-Funktion, 30-Minutenzähler bei 
„3“ Uhr, 12-Stundenzähler bei „6“ Uhr 
und 24-Stundenanzeige bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.900 – 2.600 | $ 2.109 – 2.886

1010
OMEGA
Speedmaster Michael Schumacher. 
Chronograph.
Schweiz, Biel. 1997. 

Automatik, Cal. 1143. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
rot, Zeiger weiß und gelb, Indizes 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 99,5 g. Ø 39 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 55371330. Referenz-Nr.: 
175.0032. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, 12-Stundenzähler 
und 30-Minutenzähler. 

Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Gebrauchsanweisung, Etui. 

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.443 – 1.776

1011
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Automatik, Cal. 1152. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl. silbern, 
Zeiger schwarz und rot, arabische 
Ziffern cremefarben, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 77 g. Ø 40 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 55310289. 
Referenz-Nr.: 1750083. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenzähler bei „12“ Uhr. 
Bedienungsanleitung 
anbei. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 750 – 1.000 | $ 833 – 1.110

1012
OMEGA
Seamaster Memomatic. Armbanduhr 
mit Weckfunktion.
Schweiz, Biel. 1972. 

Automatik, Cal. 980. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe. 
Gesamtgewicht: ca. 123 g. Ø 40 mm 
x 50 mm, Länge 17 cm. Referenz-Nr.: 
166.071. Werk-Nr.: 33324408. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Weckeinstellung im Zentrum.
2 Bandelemente anbei.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.900 – 2.600 | $ 2.109 – 2.886

1013
OMEGA
Seamaster 120. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 1969/70. 

Automatik, Cal. 1002. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger weiß und blau, Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 85,5 g. Ø 39 mm, Länge 22 cm. 
Referenz-Nr.: 166.088. Werk-Nr.: 
31245025. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
drehbarer Lünette.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554

1014
OMEGA
Seamaster 300. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 

Automatik, Cal.552. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. Schwarz, Zeiger silbern, 
arabische Ziffern, Indizes Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 75 g. Ø 40 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 055ST 
1660324. Werk-Nr.: 1627656. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit drehbarer 
Lünette.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.900 – 2.400 | $ 2.109 – 2.664

1005
BREITLING
Premier „Doctors Watch“. 
Chronograph.
Schweiz, Grenchen. Um 1940. 

Handaufzug, Cal. Venus 178. 
750/- Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. golden, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 58,5 g. Ø 37 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 593041. 
Referenz-Nr.: 777. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
45-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde.

Die 1940er-Jahre waren eine Blütezeit 
für Breitling, und die Premier-Kollektion 
stand für gehobene Chronographen, die 
sich durch ihre Vielseitigkeit und stilvolle 
Ästhetik auszeichneten. Die Breitling 
Premier Doctor‘s Watch Ref. 777 wurde 
speziell für Mediziner entworfen, die 
präzise Zeitmessungen durchführen 
mussten, insbesondere zur Bestimmung 
der Herz- oder Atemfrequenz eines 
Patienten. Diese Funktionalität wurde 
durch die einzigartige Skalierung auf 
dem Zifferblatt ergänzt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 2.800 | $ 2.442 – 3.108

1006
BREITLING
Doctor‘s Watch. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. Venus 188. 750/- 
Gelbgold, Lederband, vergoldete 
Schließe, Zffbl. silbern, Zeiger vergoldet. 
Gesamtgewicht: ca. 46 g. Ø 37 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 808619, 
119f. 

Neues Lederarmband.

€ 750 – 950 | $ 833 – 1.055

1007
BREITLING
Transocean. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 

Handaufzug, Cal. 112. Stahl, 
Gliederarmband, Zffbl. silbern blau, 
Zeiger silbern und orange, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 141 g. Ø 42 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 1382063. 
Referenz-Nr.: 7102. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ und 
12-Stundenzähler. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.300 | $ 1.110 – 1.443

1008
OMEGA
Flightmaster. Chronograph. 
Schweiz, Biel. Um 1972. 

Handaufzug, Cal. 911. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. anthrazit, Zeiger weiß, blau, rot, 
Indizes cremefarben, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 147,5 g. Ø 43 x 
52 mm, Länge 18 cm. Referenz-Nr.: 
145.026. Werk-Nr.: 33315357. 

3-Zeiger-Chronograph mit zentraler 
GMT-Funktion, 30-Minutenzähler bei 
„3“ Uhr, 12-Stundenzähler bei „6“ Uhr 
und dezentrale Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.900 – 2.600 | $ 2.109 – 2.886

Watches  | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs



1018
OMEGA
Constellation. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. Um 1971. 

Automatik, Cal. 565. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden / 
schwarz, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 50,5 g. Ø 36 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 168004/14. Werk-Nr.: 
32980662. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554

1019
OMEGA
Armbanduhr.
Schweiz, Biel. Um 1959. 

Automatik, Cal. 491. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 42.5 g. Ø 34 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 2897. 
Referenz-Nr.: 2898 S.C.7. Werk-Nr.: 
16660786. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554 | ‡

1020
OMEGA
Armbanduhr.
Schweiz, Biel. Um 1945. 

Handaufzug, Cal. 30 T2 RG. 
750/- Gelbgold, Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. silbern, 
Zeiger und römische Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 37 g. Ø 33 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 10691558. 
Referenz-Nr.: OT 2367. Werk-Nr.: 
10708713. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. 

Das Uhrwerk 30T2 RG basiert auf 
dem ursprünglichen Kaliber 30T2, 
das Omega 1939 als Teil der „30 mm 
Kaliber“-Serie entwickelte. Diese Werke 
wurden nach ihrem Durchmesser von 
30 mm benannt und waren für ihre 
Einfachheit, Robustheit und Präzision 
bekannt.
Das „RG“ im Namen steht für 
„Regulateur de Guillochage“, was auf 
die feine und besondere Regulierung 
des Werkes hinwies. Diese Veredelung 
und die genaue Abstimmung auf 
Chronometerpräzision hoben das 
Kaliber 30T2 RG von anderen 
Uhrwerken seiner Zeit ab.
Das Kaliber 30T2 RG war ein 
Handaufzugswerk mit 17 Lagersteinen 
(Jewels) und einer Frequenz von 18.000 
Halbschwingungen pro Stunde (A/h).
Eines der Markenzeichen des Kalibers 
30T2 RG war seine herausragende 
Leistung in den 1940er- und 1950er-
Jahren bei Chronometerprüfungen.
Besonders in der 
Observatoriumsprüfung in Genf, 
einem der prestigeträchtigsten Tests 
für Präzisionsuhren, konnte Omega 
mit dem Kaliber 30T2 RG mehrere 
Spitzenplatzierungen erreichen.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.
Box: Nein. Papiere: Nein. Accessoires: 
Nein. 

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.443 – 1.776

1021
OMEGA
Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. 320. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl., Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca 38 g. Ø 35 mm, 
Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 101.009-63. 
Werk-Nr.: 19831470. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 

Das Omega Kaliber 320, das Mitte 
der 1940er-Jahre eingeführt wurde, 
war ein Chronographenwerk, das sich 
durch seine Handaufzugsmechanik 
auszeichnete. Es basiert auf dem 
berühmten Lemania 27 CHRO C12, 
einem Werk, das auch bei anderen 
renommierten Marken verwendet 
wurde. Das Kaliber 320 war in der 
Lage, mit einer Frequenz von 18.000 
Halbschwingungen pro Stunde (A/h) zu 
laufen und wurde in vielen der frühen 
Chronographenmodelle von Omega 
verbaut.
Das Kaliber 320 zeichnete sich durch 
seine Kompaktheit und Zuverlässigkeit 
aus und legte den Grundstein für die 
Entwicklung des späteren Kalibers 321.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.900 – 2.400 | $ 2.109 – 2.664

1015
OMEGA
Seamaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 1964. 

Handaufzug, Cal. 321. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl. cremefarben, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 50 g. Ø 35 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 105.004-64. 
Werk-Nr.: 22081351. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Das Kaliber 321 ist eines der 
legendärsten Uhrwerke von Omega 
und war ein Handaufzugschronograph, 
basierend auf dem Lemania-Kaliber 
2310, und wurde in zahlreichen 
Modellen, einschließlich der berühmten 
Omega Speedmaster, verwendet.
Die Bedeutung der Omega Speedmaster 
in der Geschichte der Uhrmacherei kann 
gar nicht hoch genug eingeschätzt 
werden.
Ursprünglich für den Rennsport 
entwickelt, wurde das Modell schließlich 
zum Augapfel der NASA für den Einsatz 
im Weltraum.
Die „Ed White“ (Baujahr 1964-1969) 
war die erste Speedmaster, die während 
der ersten Tests die Anforderungen 
für die Raumfahrtmissionen der NASA 
erfüllte.
Der Spitzname stammt von dem 
legendären Astronauten, der als erster 
Mensch den „Weltraumspaziergang“ 
absolvierte!
Die St 105.003 gilt als eine, wenn 
nicht sogar die wichtigste Referenz 
und wurde auf allen Gemini-Missionen 
verwendet.
Es sei auch darauf hingewiesen, dass 
das hochwertige Kaliber 321 von 
Omega wohl das bedeutendste Uhrwerk 
des Unternehmens ist, da es neben der 
ersten Speedmaster „Broad Arrow“, die 
1957 eingeführt wurde, auch für dieses 
Modell verwendet wurde.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Kartenetui und Booklet. 

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554

1016
OMEGA
Seamaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 1966. 

Handaufzug, Cal. 321. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes schwarz / 
golden. Gesamtgewicht: ca. 53,5 g. 
Ø 35 mm, Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 
105.004-64. Werk-Nr.: 22088051. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 

Das Kaliber 321 ist eines der 
legendärsten Uhrwerke von Omega 
und war ein Handaufzugschronograph, 
basierend auf dem Lemania-Kaliber 
2310, und wurde in zahlreichen 
Modellen, einschließlich der berühmten 
Omega Speedmaster, verwendet.
Die Bedeutung der Omega Speedmaster 
in der Geschichte der Uhrmacherei kann 
gar nicht hoch genug eingeschätzt 
werden.
Ursprünglich für den Rennsport 
entwickelt, wurde das Modell schließlich 
zum Augapfel der NASA für den Einsatz 
im Weltraum.
Die „Ed White“ (Baujahr 1964-1969) 
war die erste Speedmaster, die während 
der ersten Tests die Anforderungen 
für die Raumfahrtmissionen der NASA 
erfüllte.
Der Spitzname stammt von dem 
legendären Astronauten, der als erster 
Mensch den „Weltraumspaziergang“ 
absolvierte!
Die St 105.003 gilt als eine, wenn 
nicht sogar die wichtigste Referenz 
und wurde auf allen Gemini-Missionen 
verwendet.
Es sei auch darauf hingewiesen, dass 
das hochwertige Kaliber 321 von 
Omega wohl das bedeutendste Uhrwerk 
des Unternehmens ist, da es neben der 
ersten Speedmaster „Broad Arrow“, die 
1957 eingeführt wurde, auch für dieses 
Modell verwendet wurde.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand. 
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 1.900 | $ 1.776 – 2.109

1017
OMEGA
Constellation. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. Um 1960. 

Automatik, Cal. 561. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
golden, Zeiger und Indizes golden / 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 46,5 g. 
Ø 35 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
168004/14. Werk-Nr.: 19670478. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.443 – 1.776 | ‡

Watches  | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs



1027
EXCELSIOR PARK
Militär Chrono. Chronograph.
Schweiz, Saint-Imier. Um 1960. 

Handaufzug, Cal. EP 4. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 52,5 g. Ø 37 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 938780. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
45-Minutenzähler bei „3“ Uhr.

Excelsior Park lieferte auch 
Chronographenwerke für die 
renommierten Marken Gallet & Co, 
Zenith und Girard-Perregaux.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.443 – 1.776

1028
EXCELSIOR PARK
Chronograph.
Schweiz, Saint-Imier. Um 1960. 

Handaufzug. Stahl 20 Micron vergoldet, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca.42,5 g. Ø 35 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 866781. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
45-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 

Excelsior Park lieferte auch 
Chronographenwerke für die 
renommierten Marken Gallet & Co, 
Zenith und Girard-Perregaux.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.443 – 1.776

1029
EBERHARD & CO
Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger golden, römische Ziffern 
golden. Gesamtgewicht: ca. 72,5 g. Ø 
38 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 157. 
Referenz-Nr.: 30022. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Mondphasenanzeige und 
12-Stundenzähler bei „6“ 
Uhr, dezentraler Sekunde und 
24-Stundenanzeige, 30-Minutenzähler, 
Wochentags- und Monatsanzeige bei 
„12“ Uhr und Zeigerdatum aus dem 
Zentrum.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt.

Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.300 – 1.800 | $ 1.443 – 1.998 | ‡

1022
OMEGA
Chronograph.
Schweiz, Biel. 1940er. 

Handaufzug, Cal. 27 CHRO C12. Stahl, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger schwarz, arabische 
Ziffern cremefarbend, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 50 g. Ø 35 mm, 
Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 2287-1. 
Werk-Nr.: 9600258. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Das Omega Kaliber 27 CHRO C12 
ist eines der bedeutendsten Werke 
in der Geschichte der Schweizer 
Uhrmacherei. Es wurde in den 1940er-
Jahren entwickelt und legte den 
Grundstein für einige der ikonischsten 
Chronographenwerke, die Omega 
in den darauffolgenden Jahrzehnten 
produzieren würde. Seine technische 
Raffinesse und Zuverlässigkeit machten 
es zu einem Favoriten in der Welt der 
Chronographen, und es diente als Basis 
für mehrere berühmte Kaliber wie das 
Omega 320 und das legendäre 321.
Das Kaliber 321, das aus dem 27 CHRO 
C12 hervorging, erlangte Ruhm, als es 
in der Omega Speedmaster verwendet 
wurde – der ersten Uhr auf dem 
Mond. Obwohl das 27 CHRO C12 nie 
denselben ikonischen Status wie das 
321 erreichte, bleibt es eine wesentliche 
Komponente in der Entwicklung dieser 
legendären Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.100 – 1.400 | $ 1.221 – 1.554

1023
LEMANIA
Air Force 9049. Chronograph.
Schweiz, Le Sentier. 1950. 

Handaufzug, Cal. 2220 (Mono-Drücker). 
Stahl, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger schwarz, arabische 
Ziffern schwarz, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 69 g. Ø 39 mm, 
Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 28 ET-63. 
Werk-Nr.: 1076630. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseur. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja.

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.443 – 1.776

1024
HANHART
Chronograph. Armbanduhr.
Deutschland. Um 1940. 

Handaufzug, Cal. 15. Verchromt, Boden 
aus Stahl, Lederband, Stahlschließe, 
Zffbl. schwarz, weiße Zeiger mit 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
71,0 g. Ø 40 mm, Länge 24 cm. Werk-
Nr.: 0660. 

Bodengravur „Eigentum Bochumer 
Verein Chem. Labor Nr. 10“. 

€ 1.100 – 1.600 | $ 1.221 – 1.776

1025
J. AURICOSTE
Type 20. Chronograph.
Frankreich, Paris. 

Handaufzug, Cal. Lemania 2040. 
Messing verchromt, Stahlboden, 
Natoband, Zffbl. schwarz, weiße Zeiger 
mit Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
61 g. Ø 38 mm, Länge 26 cm. Gehäuse-
Nr.: 258014, 5.099-54, 9-54. Werk-Nr.: 
257950.

Diverse „FG“ Gravuren mit evtl. Datum. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.110 – 1.665 | ‡

1026
CWC
Chronograph. Schweiz. 

Handaufzug, Cal. 7733 Valjoux. Stahl, 
Natoband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger weiß, arabische Ziffern 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 
65 g. Ø 38 mm, Länge 22 cm. Gehäuse-
Nr.: 1437153. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.110 – 1.665

Watches  | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs



1033
ZENITH
El Primero. Chronograph.
Schweiz, Le Locle. um 2000. 

Automatik, Cal. 400 Z. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl., Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 66 g. Ø 
38 mm, Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 
02.0500.400. Werk-Nr.: 150829. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 

Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung.

€ 1.800 – 2.200 | $ 1.998 – 2.442

335
JAEGER LECOULTRE
Armbanduhr. Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug. Gehäuse 750/- Gelbgold, 
Armband mit undeutlicher Punzierung 
und nicht original, Zffbl. okkafarben, 
Zeiger golden. Gesamtgewicht: 
ca. 67,0 g. Ø 29 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 90941. Werk-Nr.: 157263. 

€ 2.000 – 4.000 | $ 2.140 – 4.280

1034
ZENITH (CAL. 135)
Chronometre. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 1951. 

Handaufzug, Cal. 135. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl., Zeiger und Indizes Silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 40,5 g. Ø 36 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 9175098. 
Werk-Nr.: 4251238. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.

Das Zenith Kaliber 135 gilt als eines 
der herausragendsten Uhrwerke in der 
Geschichte der Uhrmacherkunst.
Entworfen von Ephrem Jobin, 
einem der bekanntesten Uhrmacher 
seiner Zeit, war das Kaliber 135 ein 
Meilenstein in der Entwicklung von 
Präzisionsuhrwerken. Mit einem 
Durchmesser von 30 mm war es 
größer als viele der damals üblichen 
Werke und ermöglichte damit eine 
größere Unruh und ein stabileres 
Schwingungsverhalten.
Das Kaliber 135 war ein 
Handaufzugswerk mit einer Frequenz 
von 18.000 Halbschwingungen pro 
Stunde (A/h) und einer Gangreserve 
von etwa 40 Stunden. Besonders 
bemerkenswert war die große 
Unruh, die mit ihrer Masseträgheit 
für eine außergewöhnliche Stabilität 
und Ganggenauigkeit sorgte. 
Zusammen mit der Schraubenunruh 
und der Feinregulierung war das 
Werk in der Lage, beeindruckende 
Chronometerleistungen zu erbringen.

Zwischen 1950 und 1967 gewann das 
Kaliber 135 nicht weniger als 230 Preise 
bei den Chronometerprüfungen des 
Observatoriums von Neuchâtel – eine 
beispiellose Leistung in der Geschichte 
der Uhrmacherei. In dieser Zeit wurden 
Varianten des Kalibers speziell für 
Wettbewerbe weiter verfeinert, was 
Zeniths Status als führender Hersteller 
von Präzisionsuhren untermauerte.
In den 1960er-Jahren wurde die 
Produktion des Kalibers 135 eingestellt, 
aber sein Erbe lebt bis heute weiter. 
Zenith hat es mit dieser Entwicklung 
geschafft, sich in der Welt der Haute 
Horlogerie einen festen Platz zu sichern. 
Das Kaliber 135 gilt bis heute als eines 
der besten Handaufzugswerke, die je 
produziert wurden.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. ein. 
Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.442 – 3.330 | ‡

1030
EKEGREN GENÈVE
Chronograph.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. Zenith 3019 PHF. 750/- 
Roségold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz, arabische Ziffern rot, 
Zeiger golden und rot. Gesamtgewicht: 
ca. 82,5 g. Ø 39 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 306. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Monatsanzeige bei „2“ Uhr, 
30-Minutenzähler bei „3“ 
Uhr, Datumsanzeige bei „4-5“ 
Uhr, Mondphasenanzeige und 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
Wochentagsanzeige bei „10“ Uhr. 

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.900 – 2.400 | $ 2.109 – 2.664

1031
LEONIDAS (HEUER GROUP)
Chronograph.
Schweiz, Saint-Imier. Um 1950. 

Handaufzug, Cal. Valjoux 72. 
750/- Roségold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. kupferfarben, Zeiger 
und Indizes silbern. Gesamtgewicht: ca. 
43 g. Ø 35 mm, Länge 20 mm. Gehäuse-
Nr.: 400450. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Monatsanzeige bei „1“ Uhr, 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler, dezentraler Sekunde 
bei „9“ Uhr, Wochentags-Anzeige 
bei „11“ Uhr und Zeigerdatum aus 
dem Zentrum. Tresoruhr, trotz ihres 
Alters befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.443 – 1.776

1032
LEONIDAS (HEUER GROUP)
Chronograph.
Schweiz, Saint-Imier. 

Handaufzug, Cal. 48. Stahl, Lederband 
mit Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern grün, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 50 g. 
Ø 34 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
804840. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.443 – 1.776

Watches  | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs



Der Flyback-Mechanismus ermöglichte 
es, den Chronographenzeiger mit einem 
einzigen Druck auf Null zurückzusetzen 
und sofort eine neue Zeitmessung zu 
starten, ohne dass der Chronograph 
erst gestoppt werden musste. Dies 
machte es besonders für Piloten ideal, 
die schnelle und präzise Zeitmessungen 
während des Flugs benötigten.
Die Produktion des Kalibers 13ZN 
endete in den frühen 1950er Jahren, 
doch der Einfluss und die Bedeutung 
dieses Werks sind bis heute spürbar. 
Es war nicht nur ein technisches 
Wunderwerk seiner Zeit, sondern 
legte auch den Grundstein für viele 
spätere Entwicklungen im Bereich der 
Chronographen. Heute sind Uhren 
mit dem 13ZN-Werk bei Sammlern 
äußerst begehrt und erzielen auf 
Auktionen hohe Preise, da sie ein Stück 
Uhrmachergeschichte darstellen.
Zusammenfassend lässt sich sagen, 
dass das Kaliber 13ZN von Longines 
nicht nur ein bedeutendes Kapitel in der 
Geschichte der Uhrmacherei darstellt, 
sondern auch ein Symbol für den 
Innovationsgeist und das Streben nach 
Perfektion ist, das Longines seit jeher 
auszeichnet.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.660 – 8.880

1037
TUDOR
Black Bay. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2018. 

Automatik, Cal. MT5602. Stahl, 
Kautschukband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 110 g. Ø 41 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: I582645. Referenz-Nr.: 
79230B. Werk-Nr.: T5241152U4. 

3-Zeiger-Armbanduhr Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. 2 Booklets, 2 Ersatz-
Armbänder. 

€ 1.300 – 1.800 | $ 1.443 – 1.998

1038
TUDOR
Ranger. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, ETA 2783. Stahl, Oysterband 
mit Oysterclasp, Zffbl. schwarz, 
Zeiger silbern, arabische Ziffern und 
Indizes cremefarben, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 104 g. Ø 36 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 782137. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.665 – 2.220

1039
PANERAI
Submersible. Armbanduhr.
Schweiz, Neuchâtel. 2007. 

Automatik, Cal. A0551. Stahl, 
Kautschukarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 157,5 g. Ø 44 mm, Länge 21 cm. 
Gehäuse-Nr.: OP6628BB1185548. 
Referenz-Nr.: PAM00024. Werk-Nr.: 
469242. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Anbei Rechnung, Bedienungsanleitung 
und Chronometer Zertifikat, 
Schraubendreher und 
Ersatzarmband. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Bedienungsanleitung, 
Reinigungstuch und Kaufrechnung. 

€ 2.800 – 3.500 | $ 3.108 – 3.885

1040
MONTBLANC
Nicolas Rieussec. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 

Automatik, Cal. MB R 200. Stahl, 
Lederband mit Faltschließe, Zffbl. und 
Zeiger silbern, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 125 g. Ø 42 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: SM101726. 
Referenz-Nr.: 7138. Werk-Nr.: 105637. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
zentralem GMT-Zeiger.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 2.600 | $ 2.220 – 2.886 | ‡

1035
LONGINES 13ZN
Two Tone Dial. Chronograph.
Schweiz, Saint-Imier. Um 1943 / 45. 

Handaufzug, Cal. 13ZN. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. silber, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern schwarz, blaue Tachymeter- und 
rote Telemeterskala. Gesamtgewicht: 
ca. 43,5 g. Ø 35 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 31 4 22185 247. 
Referenz-Nr.: 4994. Werk-Nr.: 6411507. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“.

Das Kaliber 13ZN von Longines gilt 
als eines der bedeutendsten und 
technisch herausragendsten Uhrwerke 
der Uhrmachergeschichte. Es wurde 
1936 von Longines entwickelt und 
stellte einen Meilenstein im Bereich 
der Chronographen dar. Besonders 
bemerkenswert war die Fähigkeit des 
Kalibers, sowohl über einen Flyback-
Mechanismus zu verfügen als auch 
präzise Zeitmessungen zu ermöglichen, 
was es vor allem für Flieger und Militärs 
äußerst nützlich machte.
Das Uhrwerk selbst war 
außergewöhnlich gut durchdacht und 
kompakt. Mit einem Durchmesser von 
29,80 mm (entsprechend 13 Linien) war 
es vergleichsweise groß, aber dennoch 
handlich genug, um in sportlichen 
und militärischen Armbanduhren 
verwendet zu werden. Der Flyback-
Mechanismus ermöglichte es, den 
Chronographenzeiger mit einem 
einzigen Druck auf Null zurückzusetzen 
und sofort eine neue Zeitmessung zu 
starten, ohne dass der Chronograph 
erst gestoppt werden musste. Dies 
machte es besonders für Piloten ideal, 
die schnelle und präzise Zeitmessungen 
während des Flugs benötigten.

Die Produktion des Kalibers 13ZN 
endete in den frühen 1950er Jahren, 
doch der Einfluss und die Bedeutung 
dieses Werks sind bis heute spürbar. 
Es war nicht nur ein technisches 
Wunderwerk seiner Zeit, sondern 
legte auch den Grundstein für viele 
spätere Entwicklungen im Bereich der 
Chronographen. Heute sind Uhren 
mit dem 13ZN-Werk bei Sammlern 
äußerst begehrt und erzielen auf 
Auktionen hohe Preise, da sie ein Stück 
Uhrmachergeschichte darstellen.
Zusammenfassend lässt sich sagen, 
dass das Kaliber 13ZN von Longines 
nicht nur ein bedeutendes Kapitel in der 
Geschichte der Uhrmacherei darstellt, 
sondern auch ein Symbol für den 
Innovationsgeist und das Streben nach 
Perfektion ist, das Longines seit jeher 
auszeichnet.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.
Box: Nein. Papiere: Nein. Accessoires: 
Nein. 

€ 4.500 – 5.500 | $ 4.995 – 6.105

1036
LONGINES 13ZN
Istituto Idografico R. Marina. 
Chronograph.
Schweiz, Saint Imier. 1941. 

Handaufzug, Cal. 13ZN. 750/- Gelbgold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. Email 
weiß, arabische Ziffern schwarz und 
roter „12“. Gesamtgewicht: ca. 50 g. 
Ø 37 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
5454275. Werk-Nr.: 5454275. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr.

Dienstuhr für Admirale in Uniform 
für die Marine Italiens hergestellt 
und zugelassen. Diese in kleinster 
Produktionszahl hergestellten Uhren 
wurden nur an „Hohe Offiziere“ (ab 
Flotten-Admiral) als Dienstuhr vergeben 
und waren nicht käuflich zu erwerben.

Das Kaliber 13ZN von Longines gilt 
als eines der bedeutendsten und 
technisch herausragendsten Uhrwerke 
der Uhrmachergeschichte. Es wurde 
1936 von Longines entwickelt und 
stellte einen Meilenstein im Bereich 
der Chronographen dar. Besonders 
bemerkenswert war die Fähigkeit des 
Kalibers, sowohl über einen Flyback-
Mechanismus zu verfügen als auch 
präzise Zeitmessungen zu ermöglichen, 
was es vor allem für Flieger und Militärs 
äußerst nützlich machte.
Das Uhrwerk selbst war 
außergewöhnlich gut durchdacht und 
kompakt. Mit einem Durchmesser von 
29,80 mm (entsprechend 13 Linien) war 
es vergleichsweise groß, aber dennoch 
handlich genug, um in sportlichen und 
militärischen Armbanduhren verwendet 
zu werden. 
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1042
NIVREL
Répétition Squelette Dragon Ball. 
Armbanduhr.
Deutschland, Saarbrücken. 2009. 

Automatik, ETA 2892-2. Stahl, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern skelettiert, Zeiger schwarz, 
Indizes silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 87 g. Ø 42 mm. Gehäuse-Nr.: 784. 
Referenz-Nr.: N950.001. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
5-Minutenrepetition. 
Aus der Sammlung eines Physikers.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Bedienungsanleitung, Booklet, 
Verkaufsrechnung, Lupe, Schlüssel, 
Cites-Fahne und Nivrel-Buch. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440

1043
BREGUET
Classique. Armbanduhr.
Schweiz, L‘Abbaye. 

Handaufzug, Cal. 5485. 750/- 
Weißgold, schwarzes Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern-guillochiert, 
Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 40 g. 
Ø 30 mm, Länge 24 cm. Referenz-Nr.: 
4115 B. Werk-Nr.: 818/4. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Neues 
Lederarmband. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.110 – 1.665

1044
GERALD GENTA LEROY
Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. Ebel 96. 750/- 
Weißgold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl. Lapis Lazuli, Zeiger silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 38,5 g. Ø 34 mm, 
Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 3412. 
Referenz-Nr.: G.1250-7. Werk-Nr.: 6578. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Aus einem 
Juweliersbestand. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein.

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440

1045
HEMMERLE
Schmuckuhr. Deutschland, München. 
1992. 

Quarz, Cal. Piguet 6.20. 950/- Platin, 
Smaragd-Lünette besetzt mit 
24 Smaragdbaguetten zus. ca. 5,64 ct. 
und 16 Smaragdbaguetten zus. ca. 
1,48 ct., Uhrenspange bezogen mit 
grünem Lederband, Zffbl. Perlmutt, 
Zeiger silbern. Gesamtgewicht: ca. 
89,5 g.  
Ø 26 mm, Länge 17 cm.

2-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Rechnung 
vom Kauf 1992. 

€ 7.000 – 8.000 | $ 7.770 – 8.880 | ‡

1046
HEMMERLE
Armbanduhr. Deutschland, München. 
Um 2000. 

Quarz, Cal. Piguet 6.20. 750/- Gelbgold, 
Lünette mit 40 Diamanten im Karree-
Schliff zus. ca. 2,0 ct., sehr gute Qualität, 
zweiteiliger Armreif mit Lederbesatz, 
Zffbl. Perlmutt, Zeiger golden, 4 Indizes 
mit Brillanten. Gesamtgewicht:  
ca. 61,5 g. Ø 26 mm, Länge 15 cm. 
2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 03/2024. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.880 – 11.100 | ‡

1047
EBEL
Tarawa. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz. 750/- Gelbgold mit Diamantbesatz, 
34 Brillanten zus. ca. 1,0 ct., Lederband 
mit Faltschließe, Zffbl. Perlmutt, Zeiger 
golden, 10 Diamant-Indizes im Achtkant-
Schliff. Gesamtgewicht: ca. 70 g. Ø 28mm 
x 29 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
37100145. Referenz-Nr.: E 8656J28-20. 
2-Zeiger-Armbanduhr. 
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein.

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.665 – 2.220 | ‡

1048
DE GRISOGONO
Instrumentino. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2015. 

Automatik, Cal. ETA 2004. 750/- 
Roségold, Rochenlederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. schwarz, 
Zeiger und Indizes roségolden. 
Gesamtgewicht: ca. 122 g. Ø 29 mm, 
Länge 14 cm. Gehäuse-Nr.: 6931. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit zweiter 
Zeitzone. Anbei Bedienungsanleitung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Booklet. 

€ 3.000 – 4.00 | $ 3.330 – 4.440 | ‡

1049
UNIVERSAL GENÈVE
Cocktailuhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Roségold , Rubin-
Lünette besetzt mit 18 Rubinkarrees zus. 
ca. 1,2 ct., 38 Diamanten im Achtkant-
Schliff zus. ca. 0,9 ct, Gliederarmband 
mit Kastenschließe, Zifferblatt, Zeiger 
und Indizes roségolden. Gesamtgewicht: 
ca. 47,5 g. Ø 20 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1005340.  
2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.665 – 2.220

1050
CARL F. BUCHERER
Schmuckuhr.
Schweiz, Luzern. 

Automatik, Cal. 2000-1. 750/- 
Gelbgold, Diamant-Lünette besetzt 
mit 54 Brillanten zus. ca. 0,54 ct., 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. Perlmutt, Zeiger golden, 11 
Diamant-Indizes im Achtkant-Schliff. 
Gesamtgewicht: ca. 92 g. Ø 27 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 10.085. 
Referenz-Nr.: 369-069-3. 
3-Zeiger-Armbanduhr mit Datumsanzeige 
bei „3“ Uhr. Anbei Lederetui. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.330 – 4.440

1041
ULYSSE NARDIN
Astrolabium Galileo Galilei. 
Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 1985. 

Automatik, Cal. 90. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. blau-grau / silbern, Zeiger 
gebläut. Gesamtgewicht: ca. 141 g. 
Ø 39 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
117. Referenz-Nr.: 911-22. Werk-Nr.: 
91.6.117. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Astrolabium. 
Booklet mit Bedienungsanleitung 
anbei. Aus einem Juwelierbestand. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Anleitung. 

€ 16.000 – 20.000 | $ 17.760 – 22.200



Watches

1051
HUNDERTWASSER / EPOS
Taschenuhr.
Schweiz. Um 1991. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, 
geschwärzt, Zffbl. im Dekalkierverfahren 
farbig bedruckt, Zeiger farbig. 
Gesamtgewicht: ca. 73 g. Ø ca. 42 mm. 
Referenz-Nr.: 908. Werk-Nr.: 13/999. 

Taschenuhr mit beidseitiger Zeitanzeige, 
limitierte Auflage 13/999, in 
Zusammenarbeit mit 
der schweizerischen Uhrmacherschule 
Biel entstanden. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 2.800 – 4.000 | $ 3.108 – 4.440

1052
IWC
Scarabaeus Fuchs. Savonette.
Schweiz, Schaffhausen. 1982. 

Handaufzug, Cal. 982 F. 750/- Gelbgold, 
Zffbl. und Zeiger golden, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 185 g. Ø 56 mm. Gehäuse-Nr.: 
2305205. Referenz-Nr.: 5420. Werk-Nr.: 
2358514. 

2-Zeiger-Savonette. Limitierte IWC 
Taschenuhr, Vorderseite mit Skarabäus, 
innen Künstlersignatur, Besitzergravur 
und Nummer 107/2500, Symbol für 
Mond und Sterne auf der Rückseite. 
IWC-Präzisionsankerwerk Kaliber 
98.2F mit Feinregulierung, von 
Hand graviert und 18K vergoldet, 
Chronometerqualität.

Zifferblatt in Form einer Sonne, 
Schlangenhände vom Künstler 
entworfen und handgefertigt, elegantes 
Holzkästchen mit Furnieren aus dem 
Wurzelstock eines Walnussbaumes, 
wahrscheinlich fast unbenutzt, 
funktionell.

Der Broschüre zufolge betrug die 
Vorlaufzeit pro Uhr ganze 18 Monate. 
Der Entwurf des Gehäuses stammt 
von Professor Ernst Fuchs und wurde 
von dem weltberühmten Bronzegießer 
Venturi vollendet. Die Uhr ist seit den 
80er Jahren praktisch unangetastet 
und wurde auch nicht poliert. Diese 
Uhr sollte ursprünglich in einer Auflage 
von 2.500 Exemplaren hergestellt 
werden. In Wirklichkeit war es 
wahrscheinlich nur ein Bruchteil davon. 
Alle Exemplare, die bisher wieder 
auf den Markt gebracht wurden, 
verfügen über niedrigere Zahlen. 
Heute geht man davon aus, dass nur 
etwa 150 Stück in 18-karätigem Gold 
hergestellt wurden. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Rechnung, Hang Tag 
und Limitierungsdokument.

€ 4.500 – 5.500 | $ 4.995 – 6.105

1053
IWC
Savonette. Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 55231. 585/- 
Roségold, Zffbl. golden, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 83 g. Ø 52 cm. 
Gehäuse-Nr.: 834657. Werk-Nr.: 
796593. 

3-Zeiger-Savonette mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr, schweizer 
Ankergang, Kompensationsunruh, 
Breguet-Spirale und Schwanenhals-
Feinregulierung. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein.

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.665 – 1.998

1054
IWC
Taschenuhr. Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, römische Ziffern schwarz, 
Zeiger golden. Gesamtgewicht: ca. 
136,5 g. Ø 56 mm. Gehäuse-Nr.: 
251752. Werk-Nr.: 224952. 

2-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Schweizer 
Ankergang. Kompensationsunruh mit 
Breguetspirale und Schwanenhals- 
Feinregulierung. Alle sichtbaren 
Lager sind in Chatons gefasst und 
verschraubt. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.554 – 1.776

1055
WILSON & GILL
Savonette Minutenrepetition.
England, London. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold mit 
Farbstein-Diamant Ornament, Email-
Zifferbl. weiß, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: ca. 
159 g. Ø 54 mm. Werk-Nr.: Nr. 19930. 

3-Zeiger-Savonette mit 
Minutenrepetition, dezentraler Sekunde 
bei „6“ Uhr, 3/4 
Platinenwerk, Spitzzahn-Ankergang, 
alle sichtbaren Lager in Chatons mit 
Zentrierschrauben, Schwanenhals-
Feinregulierung, Kompensationsunruh, 
Breguet-Spirale, Diamant-Deckstein und 
2 
Tonfedern. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Ja. Taxation. 

€ 2.000 – 2.600 | $ 2.220 – 2.886
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